

聚焦省十二届人大常委会第二十四次会议

我省近四万“老赖”录入失信名单库

干预执行、暴力抗法现象时有发生

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月18日,省十二届人大常委会第二十四次会议上,审议了省高院副院长汪沪平所作的“关于全省法院执行工作情况的报告”。据悉,失信被执行人名单制度自实施以来,全省法院已有39231名失信被执行人被录入名单库。

“2010年以来,全省法院共执结各类执行案件41.6万件,执行标的额1256

亿元,与上一个五年相比,分别增长了54.6%和309.1%”。据汪沪平介绍,其中,2014年执结案件10.02万件,执结标的额522.6亿元,比2009年分别增长52%和473.3%。

五年来,全省法院共救助确有困难的申请执行人8332人次,救助金额达1.05亿元。对有财产可供执行的案件,

全省法院及时采取查封、扣押、冻结、拍卖、变卖等执行措施;对有履行能力而拒不履行的被执行人,依法及时采取限制高消费、限制处警、罚款、拘留等惩戒措施。五年来,全省法院对拒不履行义务的“老赖”限制高消费2503人次,追究刑事责任306人次。

失信被执行人名单制度自2013年10

月实施以来,全省法院已有39231名失信被执行人被录入名单库,其中3659人因受到信用惩戒,主动清偿债务。一些干预执行、暴力抗法现象时有发生。截至2014年底,全省法院累积未执结案件10227件,其中,经过查存款、查房产、查车辆、查股权等“四查”后,无可供执行财产或者财产不足以清偿的案件为7701件,占75.3%。

防止“花钱买刑”、“提钱出狱”

我省5年查处刑事执行活动中职务犯罪82人

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月18日,省十二届人大常委会第二十四次会议,审议了省检察院检察长薛江武所作的“关于全省检察机关刑事执行检察工作情况的报告”。据悉,五年来,检察系统共纠正执行不当情形2780件,查处了刑事执行活动中的职务犯罪78件82人。

市场星报、安徽财经网记者了解到,为防止“花钱买刑”、“提前出狱”,五年来,全省检察机关共受理和审查提请减刑、假释、暂予监外执行案件52177件,审查减刑、假释裁定和暂予监外执行决定44289件,派员出席减刑、假释法庭1124件,纠正减刑、假释、暂予监外执行不当情形2780件。

“五年来,安徽全省检察机关不断强化对社区矫正的监督,累计纠正社区矫正人员脱管漏管5652人,经建议被收监执行775人,2014年全省社区矫正

人员再犯罪率为0.17%,低于全国平均水平”。据薛江武介绍,近年来,全省检察机关有效监督、积极应对突发事件,2012年以来,共开展被监管人死亡检察194人(其中正常死亡180人,非正常死亡14人),未发生一起因被监管人死亡引发的群体性上访事件。

五年来,共立案侦查刑事执行活动中的职务犯罪案件78件82人,其中贪污贿赂犯罪案件61件65人,渎职侵权犯罪案件17件17人。

在监外执行监督方面,扎实开展减刑、假释、暂予监外执行专项检察,严格规范“有钱人”、“有权人”刑罚变更执行,检察机关对全省3924名职务犯罪、金融犯罪、涉黑犯罪“三类罪犯”逐一登记建档,逐人进行审查,共提出纠正意见116件。同时,安徽检察机关先后督办与减刑、假释、暂予监外执行有关的职务犯罪案件18件18人。

农民收入四年增加4631元

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月18日,省十二届人大常委会第二十四次会议上,审议了“全省深化农村改革工作情况的报告”。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,2014年全省农村常住居民人均可支配收入为9916元,比2010年增加4631元。

农民收入四年增加4631元

“预计今年粮食总产694.9亿斤,比上年增长11.7亿斤,比2010年净增78.8亿斤”,据介绍,“菜篮子”市场供应充足,农产品质量安全水平稳中有升。农业产业化水平显著提高,全省规模以上农产品加工企业达5820家,今年产值预计超过9000亿元。

农民收入方面,2014年全省农村常住居民人均可支配收入为9916元,比2010年增加4631元,增速连续4年快于城镇居民可支配收入增速。今年前三季度,全省农村常住居民人均可支

配收入8197元,同比增长9.9%。而在农村道路、安全饮水、危旧房改造等基础设施建设方面,也加快推进,据介绍,我省农村贫困人口由2011年的790.2万人,下降到去年底401万人。

2016年底前完成确权登记颁证

目前,首批20个试点县(区)确权登记工作基本完成,进入颁证阶段。全省将于2016年底完成确权登记颁证任务,比国家规定时间提前1年。

在农村土地经营权流转和适度规模经营方面,目前全省土地流转面积3694.4万亩。并积极探索流转形式,鼓励承包农户依法采取转包、出租、互换、转让及入股等方式向新型农业经营主体流转承包地。支持各类新型农业经营主体开展全程土地托管或主要生产环节服务托管。

此外,今日上午,常委会将就“农村改革”问题,对省发改委、省农委、省财政厅、省国土厅等厅局负责人进行专题询问。

合肥驾校全面启用新驾培系统

学员练车须指纹打卡防止顶替

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从合肥市运管部门获悉,该市机动车驾驶员计时培训系统日前正式上线运行。这套系统是目前国内较先进的计时培训系统。该系统通过互联网+的模式,结合合肥当地驾培个性化需求,颠覆了传统的驾培管理体系。

学员练车须指纹打卡防止顶替

据介绍,该系统采用指纹识别技术、GPS北斗双模定位技术、无线通讯技术、视频监控技术为一体。

“以前驾培科目二和科目三培训,无法确认是否是学员本人在练车,甚至出现刷学时现象,现在新系统在车内安装了摄像头和录音功能,教练员和学员是否在车内各司其职,一目了然。”合肥市一位驾校教练告诉记者,现在学员每次上车时必须指纹打卡,修满各科理论学时及实操学时,才能参加科目考试。

驾校、教练员优劣全部上网,一目了然

新系统管理部门和驾校可以通过培训过程中抓拍的图片以及车辆的实时定位、历史轨迹回放、超出电子围栏培训不计时、超速报警等监管培训的全过程,做到有据可查;新系统在门户网站上根据真实的学员对驾校、教练员的评价,将评价结果完全展示在门户网上,驾校、教练员的优劣一目了然。

学员无须拿着培训记录去盖章

以往,运管和公安作为两个单独的部门,各自负责各自的业务,运管负责培训管理,公安负责考试管理。必须由上述两个部门审核通过,学员才允许参加考试;驾校必须为学员建档,纸质档案越来越厚,查询和维护都不方便。

记者了解到,新系统通过车载设备配合计时管理平台建设,实现无纸化办公,学员科目学时已满,驾校通过计时管理平台向运管部门提交审核申请,运管部门审核通过后,通过数据交互接口将审核通过的学员数据提交给公安系统审核,公安审核通过后进行约考。计时平台为驾校和管理部门都提供了极大的便利,节约大量的人力物力,同时平

台自动为参加培训的学员生成电子档案(带防伪二维码),方便驾校和管理部门快速查询,省去了很多日常维护工作,节能环保。

通过新系统,驾校无需再拿着纸质培训记录单在运管部门和公安部门之间多次往返。

淘宝、微信、app等互联网+服务让学车更轻松

随着新系统的启用,合肥的一些驾校已经入驻淘宝网站,在线销售普通班、VIP班、计时班等班制,学员只需在淘宝中搜索新亚驾校,即可找到想要的班制、费用,完成在线报名。在淘宝中驾校还增设了网上咨询、在线补考缴费等服务功能,实现驾校经营的初步网络化。

记者在采访中了解到,合肥市的多家驾校还都开通了微信公众号。

现在,合肥各大驾校的官方网站上都可以查询到学车模式、收费明细以及最新优惠活动。各分校报名点及训练场地的地址、联系方式,最新的科目二、三考试计划,考试名单,考试顺序及考场分布等都可以在网站实时查询。

驾校新规

- 学员练车须指纹打卡防止顶替
- 驾校、教练员优劣全部上网,一目了然
- 驾校无须拿着培训记录去盖章
- 淘宝、微信等互联网+服务让学车更轻松